



淄博发布“升级版”脑卒中急救地图

救治网络再精细,救治院点再扩容

本报淄博10月29日讯(记者 樊伟宏) 10月29日,淄博市脑卒中急救地图2.0版正式发布。这将为疑似急性脑卒中患者搭建了更快速的医疗救治网络,第一时间开辟救命绿色通道。

两年前,淄博市发布了首张脑卒中急救地图,确定了19家医院作为首批脑卒中急救地图医院,此举也意味着一个覆盖淄博460万左右人口的脑卒中“黄金一小时”急救圈已初具规模。

经过两年努力,淄博各

医疗机构经严格筛选,淄博市脑卒中急救地图医院从19家扩大到21家,取栓单位从2家扩大到9家。据统计,全市共有国家高级卒中中心2家、国家示范防治卒中中心2家、山东省高级卒中中心2家、山东省防治卒中中心5家。

据淄博市卫生健康委副主任刘观湘介绍,通过急性脑卒中救治地图,可以让老百姓明确了解距离自己最近的、能够开展静脉溶栓治疗和取栓的医院。只要在发病后,第一时间迅速呼救120,快

速转运至有条件的医院,就能第一时间获得专业、明确的诊断,尽快救治,降低残死率。

“急救地图最大的亮点,就是对疑似脑卒中患者第一时间进行院前干预和院内检查与救治,为病人院前急救择院提供精准导航,最大限度地赢得抢救时间。120急救中心可以了解联动医院的急诊抢救室资源占用情况,让病人的分送更加科学合理,卒中患者送达急诊之后,采取一站式服务,

简化挂号、初诊、分诊等众多环节,争分夺秒,协同治疗,为卒中患者争取最好的愈后。”淄博市医疗急救指挥中心副主任房永锐介绍说。

据悉,淄博是山东省内首个推行精细化、分级化脑卒中急救地图的城市,对基层来说,这张地图就是院前急救的导航图,脑卒中急救地图2.0版的出现,可以根据大数据提供的各医院的运行情况,适时调整,尽最大努力保障民众的健康。



张店区南定小学: 举行主题队日活动

10月13日是中国少年先锋队建队71周年,为了增强少先队员光荣感和使命感,南定小学隆重举行了“我是小小追梦人,争做新时代好队员”主题活动暨新队员入队仪式。

队旗飘飘,童心昭昭,终于等到这一刻。出旗!激昂的《出旗曲》,嘹亮的歌声,唱出了队员们的心声。为激发队员对少先队组织的感情,少先大队开展了“少先队知识我知道”知识大比拼,让少先队基础知识和文明礼仪知识寓于此次活动中来,沉稳而自信的姿态处处彰显了小队员们最靓丽的风采。

(张婧 董玲燕)

淄博十七中: —2020级学生获中国超模大赛“十佳选手”称号

10月22日晚,第十五届中国超级模特大赛决赛在北京举行,腾讯视频等网站进行了线上全程直播,淄博十七中服装表演专业2020级12班学生于戈峰荣获十佳选手称号。

中国超级模特大赛是由中国服装设计师协会主办,东方宾利文化发展中心承办的全国性专业模特大赛。

淄博十七中服装表演专业于戈峰同学,在七天的比赛 中,她刻苦努力,青春自信,最终在决赛中荣获十佳选手称号。

(徐介新)

张店区南定小学: 开展爱国主义主题教育

10月25日是中国人民志愿军抗美援朝作战70周年纪念日。为了大力弘扬抗美援朝精神,加强爱国主义教育,南定小学少先大队举行了“致敬抗美援朝英雄,争做新时代好队员”主题活动。

26日上午,少先大队在国旗下进行主题讲话,一句句铿锵有力、慷慨激昂的话语,真情抒发了少先队员对抗美援朝英雄的无比敬意。五(5)中队以《我爱我的祖国》为朗诵内容向全校师生进行了展示,党员许凌老师以身示范,深情的语言让在场的队员深感震撼。少先队员们的激情朗诵,更是激发了全体师生对祖国的热爱之情以及对志愿军英雄的深切缅怀。

(孙裴 董玲燕)

张店区凯瑞小学: 举行重阳节系列活动

尊老、孝老是每个人应该遵守的传统美德,为培养少先队员敬重老人、关心老人的良好品质,传承中国传统文化,10月20日至26日,张店区凯瑞小学大队部组织开展了重阳节系列活动。

学校组织学生在日常生活中对家人说感恩的话,平时做到不与家人顶嘴为长辈做力所能及的家务事,为家人减一份辛劳,添一份惬意,送一份亲情,做快乐的、有责任感的家庭成员。此外,学校还组织“最美夕阳红”节日探究活动及“别样的亲情”公益活动,同时举办了中华经典诵读活动。

(谭睿 李亚楠)

淄博十七中: 开展重阳节系列活动

10月25日是中华民族传统节日——重阳节,为弘扬优秀民族传统文化和尊老敬老的传统美德,增强学生的家国情怀,充分发挥传统节日的文化教育功能,淄博十七中开展了“我们的节日·重阳节”系列活动。

通过经典诵读活动,培养学生良好的阅读习惯和阅读兴趣,传承并弘扬中华美德,促进学校文化发展。通过开展主题班会活动,师生们一起了解重阳历史,品读重阳文化,感受中华传统文化的独特魅力,激发了学生们学习中华传统文化的热情,增强了学生的民族自豪感和文化自信心。

(徐介新)

张店区凯瑞小学: 文化艺术节硕果累累

为进一步落实立德树人根本任务,弘扬社会主义核心价值观,促进学生德智体美劳全面发展,张店区凯瑞小学大力推进学校美育改革发展,开展文化节系列活动。

学校围绕时代发展主旋律,强化美育特色,面向全体学生,鼓励优秀原创作品,从身边现实题材出发,力争创编一批有特色、高质量、影响深的校园节目。在艺术节开展中,引导学生树立正确的审美观念、陶冶健康的审美情趣、培养良好的艺术素养,促进学生德智体美劳全面发展。

(陈灵芝 李成良)